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2017考研英语一冲刺测试卷答案

Section I
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Section II

Text 1试题精解

26．[参考答案]D
[考点解析]本题是细节题。第一段中紧接着“．．．with disquieting results”之后，作者指出“it goes somehow against the grain to learn that cost—benefit．．．”，其中的goes against the grain(contrary to one’s inclination)解释了为什么会有disquieting results．

27．[参考答案]C
[考点解析]本题是细节题中的正误判断题。因覆盖的范围是全文，故应在阅读全文后用排除法。最后一段中“．．．that we cannot have a life of our own without concern for the ecosystem in which we live，whether in majesty or not" 正是[C]所表述的内容。

28．[参考答案]A
[考点解析]本题是细节题。第四段“the betterment of mankind was，as we understood it，the whole point of the thing"．注意选项[D]是“human beings should have mastery over nature"这一观点的表现，而非原因。

29.  [参考答案]B
[考点解析]本题是细节题。第五段的前半部分讲的是人们就这一问题达成的一致看法，其中提及“We are part of the system"．

30．[参考答案]C
[考点解析]本题是主旨题。本文纠正了一种错误认识，即地球是人类的私有财产，指出人类在自然界中的正确地位，即人类是其中的一部分，故选项[C]是正确的。
Text 2试题精解

31.如果伯纳斯·李愿意的话，他原本可能已经____。

［A］在20世纪90年代创造最重要的发明

［B］积累了像比尔·盖茨一样多的个人资产

［C］申请了微软软件技术的专利权

［D］把他的创意给了我们所有的人

［精解］ 本题考查考生根据上下文进行推理的能力。文章一开始就提到，“伯纳斯·李原本可以在财富上与比尔·盖茨一比高低，但是1990年他主动放弃了获得巨额财富的机会。give sb a (good) run for their money“不让……轻易取胜，与……进行激烈竟争”，pass up “放弃，不要（机会等）”。第一段倒数第二句又接着提到，“他想让世界变得更加富有，而不是积累个人财富，所以他把互联网这个他个人智慧的结晶无偿给了我们”。由此我们可以推出［B］项表述了他有能力却不愿意做的事情。

文章第一段中间部分说到：伯纳斯·李决定不为用来创造20世纪90年代最重要的软件发明（万维网）的技术申请专利。［A］、［C］项是对文意的曲解。［D］项在首段末句提到，是伯纳斯·李已经做到的事情。

32.语义万维网将比今天的网络优越，因为它____。

［A］在处理数据方面超越人类

［B］达到使用者的最初期望

［C］既处理数据也处理语言和推理

［D］反应得像个反叛的成年人

［精解］ 本题考查事实细节。由文章的第三段首句可知：新的万维网将不止能理解词语和概念的意思，还能理解它们之间的逻辑关系。［C］项的language对应原文中的the meaning of words and concepts, reason对应the logic relationships among them，因此是正确项。

第三段第四句提到：现在的计算机（即今天的网络）在处理数据方面已超过了人类，因此［A］项不是语义万维网比现在网络优越的理由。第二段首句提到伯纳斯·李认为今天的网络像一个反叛的青少年，永远达不到他（发明者）最初的期望。［B］、［D］项替换词汇为“使用者”和“成年人”，是对该句的歪曲引申。

33.在未来的网络中搜索任何需要的信息，一个人只须_____。

［A］在一屏一屏的无关信息中艰难搜索

［B］让网络派遣某个使者到他的门前

［C］使用叫“代理商”的智能软件程序

［D］查询上千个网站，然后找出相关信息

［精解］ 本题考查事实细节。可用排除法。文章第四段提到，“即使使用未来网络的一个很原始版本，在巨大的网络资源库中寻找所需信息时，人们也不必在一屏一屏的无关信息中艰难搜索了。相反，电脑将派出智能代理商或软件使者（代替你）查询上千个网站，并按逻辑滤出相关信息。”［A］、［D］项是在未来网络中人不用做的，与题目要求不符。［B］项是对文章望文生义，本身错误。只有［C］项正确，第四段中所述未来网络的优势，都是你使用它的智能程序这个前提下的结果。

34.多亏了未来的网络____。

［A］上百万的网页可在一夜之间翻译出来

［B］人们可以在网上找到很多发明和突破

［C］软件制造商可降低电脑配件的成本

［D］使用不同专业术语的科学家们可以更好地合作

［精解］ 本题考查事实细节题。题干要求选出未来网络带来的好处。第五段最后三句提到：语义万维网可以阅读并翻译专业术语，从上百万的网站提取总结相关信息；促进全球不同文化背景的人之间的合作。［D］项scientists是不同文化背景的人的一个特例，所以是正确项。

［A］项错误，因为该段第四句提到overnight时，是说语义万维网可以在一夜之间比一个人一辈子评估的知识的联合还要多，而不是翻译网页。［B］项的内容是现在的网络就能做到的，不能作为未来网络的好处。［C］项文章没有提及，文中只是说到软件代理商能帮助制造商找到成本最低的零件供应商，并和他们洽谈。

35.这篇文章最合适的标题是______。

［A］两种网络的区别

［B］电脑软件的人格化

［C］全球问题的新解决方案

［D］发明者和他的下一个发明

［精解］本题通过选标题的形式考查了文章的主旨。文章主要介绍了著名科学家伯纳斯·李以及他将要研究出的语义万维网，所以［D］项正确。在分析中，为了说明将来的网络，把它和现在的万维网进行了比较，但这仅仅是为了更好说明语义万维网的优点。所以不选［A］项。［B］项是未来万维网的一个目标，只是文章所述内容的一个方面，不能作为文章主旨。［C］项在文章最后点到，也不是主旨。

Text 3试题精解

36．作者说"it is not necessarily time to reach for the sun glasses"的含义是

[精解]本题考查句子含义。下文提到，默多克先生宣布“美国广告市场有中度复苏的迹象”。由此可知，第一句话实际上是一个暗喻：当鲁珀特．默多克看到美国广告市场上的光芒时(比喻市场有了些许复苏的迹象)，拿太阳镜还为时过早(比喻广告市场还没有全面复苏)。[D]项正确揭示了这层意思，是正确答案。

37．默多克先生对市场先前的估计是 _______.

[精解]本题考查推理引申。由第一段可知，去年十月，这位新闻集团的老总就已经认为是“强烈的阳光”(即广告市场开始真正复苏了)。但随着广告销售的衰退，他于上个月宣布只是“中度复苏的迹象”。该段最后两句提到，他先前的乐观看来是错了，然而，现在其他业内观察员却开始认同他的观点。可见，他预测的可能是真实的情况。[D]项正确。

38．根据文章，下面哪个选项是正确?

[精解]本题考查第二段的事实细节。该段第一句指出，广告业的行情通常放大这样的经济规律：广告业在经济不景气的初期就明显下降，一旦经济开始复苏就迅猛回升。因此可推出[A]项正确。该段第二句分析其原因：经济不景气时，绝大多数企业主宁愿先削减广告开支而不愿意先减薪。由此排除 [B]项。第三句提到CMR对美国广告市场的调查结果，但没有说明它的判断准确与否，因此排除[C]项。最后一句提到，分析家预测第三季度广告费会全面上升，因此[D]项错在“已经开始”。

39．广告业务看涨的领域是 _______.

[精解]本题考查事实细节。第三段第三句提到，即使在同一个行业里，(广告业务增长的情况)也会有巨大的差异。接着，该句将“高科技杂志”与“名人或妇女杂志”相比，指出前者曾经充斥着各种广告而现在却很薄，由此可推知，高科技杂志的广告少，妇女杂志的广告多，排除[A]和[D]项。该段第四句话提到，广告主对旅游拦目舍不得花钱，但对汽车和电影这样的栏目却从不犹豫。因此可排除[B]项。正确答案是[C]项。

40．作者对美国广告市场前景的看法是什么? _______.

[精解]本题考查作者观点。作者通篇以客观的口吻陈述美国广告市场行情的变化。9．11事件以后经济形势一直低迷，广告市场也一片惨淡。但是近来广告市场显示了复苏的微弱迹象：第二段倒数第二句话，“尽管根据调查去年广告市场萎缩了9．8％，但专家预测今年第三季度广告开支会有所增长。”第三段主要谈广告市场行情回升的不均匀性，有的领域形势很好，有的领域如旅游业广告仍然不景气。最后一段的例子说明电视、网络等媒体上的广告订单开始增加。总体看来，可见作者认为广告业在慢慢恢复。因此答案为[A]项。

Section III

41. 当一个受压迫的集团反叛该社会时，我们必须去寻找那些基本的诱因，正是这些诱因导致了该集团与社会的疏远异化。

42. 随着通过科学而致的新知识的创立已变成制度化，因此，对于创新的抵制已变得不那么富于挑衅放肆的意味了，呈现出一种不活跃形态，而非直接的攻击。

43. 尽管接下来的谈判还有数个星期之遥，或许还会有挫折和新的出乎意料之事，但两党的党魁对其彼此间的意见分歧能得以解决感到乐观。

44. 每一种新理论不仅仅必须容纳旧理论中正确有效的预测，而且还应该解释这些预测为何能在旧理论的范围内卓有成效。

45. 也许可以预料的是，既然有效表述思想的能力是任何领袖人物的一个重要特征，因此，只有那些出类拔萃的总统才能发表最为引人瞩目的就职演说。
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